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Hierbij teken ik bezwaar aan tegen de geplande afschaffing van de bovengenoemde voetwegen.

Onze gemeente en onze streek ontsnappen niet aan de toenemende verstedelijking.  Meer verkeersdrukte op gewone wegen zorgt er voor dat de openbare speelruimte voor kinderen steeds kleiner wordt en dat het voor jeugdbewegingen steeds moeilijker wordt om geschikte veilige en vlot toegankelijke speelterreinen te vinden.

Er bestaan in Beersel gelukkig nog enkele bossen die vrij toegankelijk zijn. Ook Hanenbos of Kajottersbos waren altijd open voor het publiek en voor de jeugd. Zij konden er altijd ongestoord ravotten, en dat heeft nooit tot grote problemen geleid. Integendeel, ze waren er veilig en liepen geen risico’s in het drukke verkeer. (Zelf heb ik in Hanenbos altijd vrij kunnen wandelen en spelen, met de jeugdbeweging… Hier persoonlijk verhaal aanvullen…)

Sluit men het bos nu volledig af, dan neemt volgens mij de veiligheid voor de jeugd niet toe, maar bewerkt men volgens mij het omgekeerde.  

 Het zou daarom beter zijn de wandelwegen van de provinciedomeinen toegankelijk en doorwandelbaar te houden. Ik stel voor dat er wordt onderzocht hoe dit kan gebeuren, bijvoorbeeld door alleen de echte attracties en infrastructuur in het domein van Huizingen af te sluiten en betalend te houden, en de bosgedeelten opnieuw vrij bewandelbaar te maken, zoals in andere provincies dan Vlaams-Brabant blijkbaar wel gebeurt. 
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