Gemeente, datum


Aan het College van Burgemeester en Schepenen
van en te 1650 Beersel


Geachte
Betreft Openbaar Onderzoek gedeeltelijke afschaffing Voetwegen 43 44 45 in Dworp Hanenbos/Kajottersbos


Gelieve hierbij mijn bezwaar te vinden tegen de geplande afschaffing van bovengenoemde officiële voetwegen in Dworp.

Wij stellen vast dat van de bovengenoemde buurtwegen gedeelten zijn afgesloten of ontoegankelijk geworden of gemaakt zijn.

De Werkgroep Trage Wegen Zuid West-Brabant heeft in het verleden reeds herhaaldelijk reeds herhaaldelijk gewezen op deze toestand, die eigenlijk een overtreding van de wet vormt. Volgens mij heeft niemand het recht om zomaar een weg af te sluiten, zelfs als het “maar” een voetweg is.

Wij begrijpen dat de afschaffing van deze buurtwegen zou gebeuren om tegemoet te komen aan de verzuchtingen van de provincie Vlaams-Brabant, die gesloten domeinen met toegangscontrole wil creëren, maar hiermee eigenlijk ingaat tegen haar eigen politiek van herwaardering van de Trage Wegen.

Wij zijn van mening dat de afschaffing neerkomt op een privatisering van het openbaar domein, en dan nog wel op vraag van een hogere overheid. Dit lijkt ons wel de omgekeerde wereld. Daarom vragen wij u de bovengenoemde wegen niet af te schaffen maar integendeel te herwaarderen, zoals de jongste tijd in Beersel met zorg en veelvuldig is gebeurd.



Met vriendelijke groet
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