Gemeente, datum


Aan het College van Burgemeester en Schepenen
van en te 1650 Beersel


Geachte
Betreft Openbaar Onderzoek gedeeltelijke afschaffing Voetwegen 43 44 45 in Dworp Hanenbos/Kajottersbos


Gelieve hierbij mijn bezwaar te vinden tegen de geplande afschaffing van bovengenoemde officiële voetwegen in Dworp.

Het gaat nu om 3 buurtwegen die door de provinciale domeinen Hanenbos en Huizingen lopen. In een latere fase worden nog andere buurtwegen door deze domeinen afgeschaft. Dat is ten minste de bedoeling. De Werkgroep Trage Wegen Zuid West-Brabant en Streekvereniging Zenne en Zoniën zijn hiertegen gekant. Ik sluit mij aan bij hun bezwaren.

[bookmark: _GoBack]Het provinciebestuur van Vlaams-Brabant wil met zijn voornemens de voetwegen te doen verdwijnen, de klok terugdraaien en huldigt een verouderde opvatting over mobiliteiten het beheer van domeinen van openbare overheden. Tegenwoordig gaan de meeste gemeentebesturen in Vlaanderen er van uit dat zij er alles wat mogelijk is moeten aan doen om kleine, veilige wegen zo veel mogelijk toegankelijk te maken, goed te onderhouden en waar mogelijk nieuwe verbindingen te maken en/of bestaande verbindingen te herstellen. Bovendien kunnen langs deze Trage Wegen allerlei kleine landschapselementen worden aangebracht zodat in onze sterk verkavelde en verstedelijkte woonomgeving groenvoorzieningen een echte opwaardering krijgen.

Trage Wegen vormen in feite de laatste relicten van landelijkheid in onze streek en de afschaffing ervan is niet alleen in tegenstrijd met de visie van de gemeente Beersel en de provincie Vlaams-Brabant, maar zij vormen ook een onherstelbare verarming voor heel onze streek inzake milieu en natuur.

Hiermee kunnen wij niet akkoord gaan.

Met vriendelijke groet

Naam en adres.
