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[bookmark: _GoBack]van en te 1650 Beersel


Geacht Schepencollege,


Betreft Openbaar Onderzoek gedeeltelijke afschaffing Voetwegen 43 44 45 in Dworp Hanenbos/Kajottersbos


Gelieve hierbij mijn bezwaar te vinden tegen de geplande afschaffing van stukken van de bovengenoemde officiële voetwegen in Dworp.

Het gaat nu om 3 buurtwegen die door de provinciale domeinen Hanenbos en Huizingen lopen en waarvan er dus stukken moeten verdwijnen. In een latere fase worden nog andere buurtwegen door deze domeinen afgeschaft.

Deze wandelwegen worden de jongste tijd, ten minste op de gedeelten die de eigenaar van het domein niet ontoegankelijk gemaakt heeft, evenals de alternatieve toegankelijke voetwegen steeds meer opnieuw gebruikt omdat mensen opnieuw meer de behoefte hebben in deze uiterst drukke tijden om te voet te gaan en te wandelen. Ik ken persoonlijk veel mensen in Dworp en Huizingen die deze voetwegen altijd hebben gebruikt voor korte en veilige verplaatsingen of gewon om met de familie eens op stap te gaan in de directe buurt. 

Zelf heb ik als kind en /of als jongere ook samen met de jeugdbeweging of op vrije namiddagen in het Kajottersbos gespeeld. Als dit alles omgevormd wordt tot een afgesloten domein, zullen de komende generaties dan niet enkel nog kunstmatige “natuur” of “natuur onder begeleiding” kunnen meemaken? En welk nut heeft dat bos dan nog voor de mensen die in de omgeving wonen?  Dit alles zou ik ten zeerste betreuren en daarom wil ik graag tegen de afschaffing van de wegen protesteren.

Graag aanvullen met persoonlijke ervaringen en/of beschouwingen én datum of periode toevoegen, in het bijzonder indien minder dan 30 jaar geleden.

Met vriendelijke groet

Naam en adres.

